

# 千万富翁被截上警车后死亡

## 警察拒不救人,驾驶富翁私家车扬长而去

□据《重庆晨报》报道 8月29日上午9时50分,郭少林驾车从娄底回双峰县的路上,被邵阳市城步县警察截上警车,不到10分钟,警车撞上公路旁边的护栏,郭少林头朝地,脚跟挂在车门内,郭少林的未婚妻彭资阳双腿下跪向在场的警察求救,可是民警丢下撞坏的警车,开着郭少林的私家车离开了现场。20分钟后,郭少林死亡。

郭少林是湖南湘中磷化公司总经理,家居湖南省娄底市双峰县境内,是一个拥资数千万的民营企业家。

### 高速路上意外被拦

8月29日上午,彭资阳与未婚夫郭少林前往娄底市中心医院看望在此住院的外甥女,驾车回家路上,进入上瑞高速公路娄底入口的引路段时,一辆早在这里等候的警车截住了他们。“我们是城步县公安局的,请配合调查。”一名身穿警服的男子随即掏出警官证,并要求查看郭少林的驾驶证。随后又要求郭少林上了警车。

约3分钟后,彭资阳看到车内有四五个人围着郭少

林,其中还有一名没有穿警服的女子。一会儿,载着郭少林的警车开走了,两名民警上了郭少林的帕萨特车,尾随着警车前行。

### 未婚妻下跪求救

约10分钟后,彭资阳看到前面的警车撞在护栏上,车门已经打开,地上躺着一名穿白色衬衣的男子。“一眼就认出,是郭少林。”

彭资阳强行开车门向郭少林奔去。此时,郭少林头部大出血,嘴里吐出了血沫,尚存一丝呼吸和心跳。“求求你

们送他到医院去吧!”彭资阳向在场的民警苦苦哀求。“民警不仅不送他去医院,反而爬进了我们的小车开走了。”10多分钟后,彭资阳终于拦了娄底市交警队一辆警车,可在途中,郭少林就停止了心跳。

### 硫铁矿招投标引祸端

娄底市双峰县交警大队支部委员彭达告诉记者,针对此案,双峰县公安局已派刑警大队和交警大队联合侦查,他证实事发时在场的确实是城步县公安局民警,那辆帕萨特也已被开到该县公安局。

据一民警说,当地的城步县民警陈述,郭少林上警车后,情绪异常激动,强行去抓司机手中的方向盘,造成警车撞在路旁的护栏上,郭少林的头部也因此受到了很大的伤害,并大量流血。

死者家属称,郭少林唯一一次与城步县有关系的事情,是他曾参与过一家硫铁矿的招投标,但结果是没有中标。在城步县警车上,不全部是民警,还有几个是因为在招投标过程中,与郭少林发生过关系的人。

## 如此“减负” 儿子注销爹妈户口

□据《江南都市报》报道 南昌宜丰县双峰乡双木村一对谢姓七旬夫妇日前来到宜丰县公安局城西派出所,要求恢复他们的户籍。民警翻阅相关资料后发现,这对夫妇竟然已于2000年“死亡”并注销了户口。

据谢某夫妇的儿子谢林(化名)称,由于父母年事已高,丧失了劳动能力,实在无力承担乡统筹、村提留和农业税费等,他便于2000年3月到村上申报父母死亡,之后到派出所把父母的户口给注销了。

据了解,当时村委工作人员工作上出现失误,未作详细调查,为谢林开具了死亡证明。在获悉江西省全面取消了农村税费并对农民进行粮食补贴、农机补贴等之后,谢林觉得自己6年前失算了,便让父母到派出所要求恢复户口。

## 作回文联 悬赏三万征集下联

□据《成都商报》报道 9日,成都新鸿路一茶楼的负责人颜昌松作了一个回文联献给天下老师,并特意邀请了93岁的马识途老先生书写对联。颜昌松表示,从当天起诚征下联,一月内对出者获奖现金3万元。

这则回文联顺读是:“好教师,教好学生,好学生,好老师”,回文是:“学,好生学,好生学好,教师教好”。颜昌松说,这是他几个月时间构思出来的,准备献给天下教师,祝他们节日快乐。他表示,从即日起诚征下联,在一月内对出者,奖励3万元,3月内对出者,奖励1万元。

## 明明左侧气胸 病人右胸挨刀

### 患者连续接受三次手术

□据《江南都市报》报道 X光片明明显示病人是“左侧气胸”,可手术中,病人的右胸却莫名其妙地挨了一刀。6日,一件如此荒唐的事发生在南昌铅山县中医院内。病人林水荣的弟弟林火生说,林水荣今年59岁,5日下午因肺气肿住进了铅山县中医院。当日下午3时,铅山县中医院李书记(兼任门诊部主任)说,林水荣患了慢性支气管炎并肺部感染,X光片显示林水荣“左侧气胸”,需要立即手术治疗。

6日上午,林水荣接受了为时1小时30分的手术治疗。当日约12时30分,医生未经家属同意,对林水荣又进行了一次手术。后来家属才从院方了解到,第一次手术误对林水荣的右胸开刀治疗,发现失误后,医生又对林水荣左胸开刀治疗。7日晚6时许,林水荣接受了第三次手术治疗后,病情才有所好转。林火生向记者出示了铅山县中医院5日下午5时医院出具的一张病危通知书,上面的临床诊断一栏上写道:“慢支并肺炎,右侧突发性气胸。”林火生告诉记者,X光片显示林水荣是“左侧气胸”,病危通知书上却写“右侧气胸”,医生如此工作是否太马虎了。

## 居民楼1至7层阳台轰然塌落

### 近几年时有阳台塌落,有居民用铁棍支撑阳台



7个阳台全塌落了 景泽 摄

□据《城市晚报》报道 “轰隆”一声闷响,震惊了

全楼居民,居民纷纷从家里跑出。9日晚8时20分,长春市滨河东五区512栋3门北侧1至7层的阳台全部塌落。阳台塌落砸坏了该楼的煤气管道,幸亏发现及时,关闭了煤气表后阀,切断了通往该楼的煤气源。同时该楼楼下的电缆也被砸断,全楼停止供电。长春市消防特勤大队出动20多名消防官兵冒雨展开救援。

20时40分,记者在事发现场看到,512栋楼门口站满了居民,掉下来的东西堆起有两米多高,水泥块崩出几米远。

记者从消防官兵清理出来的东西中发现,自行车和微波炉都被砸得面目全非。经过消防官兵20分钟的冒雨奋战,扒开阳台的废墟,没有发现人员伤亡。一些居民告诉记者,他们已搬到该小区10多年了,这里属于解困房,现在有的居民家房屋产权归了个人。这两年该小区经常发生阳台塌落事件使居民每天都提心吊胆的,为了防止阳台塌落,有的居民家用铁棍支撑着阳台。该楼的居民告诉记者,1至7楼阳台一起塌落还是头一回。



# 南京京华医院

◎中国性病艾滋病防治协会定点机构 ◎诚信江苏满意医疗服务示范医院

## 泌尿疾病、妇科疾病专家会诊活动

南京京华医院是一家现代化、专业化的综合性医院,泌尿生殖疾病治疗中心是其特色重点学科之一,由长期从事妇科、泌尿外科疾病研究、临床经验丰富的专家主诊,引进国内外先进的检测、诊疗设备,运用全新医学前沿技术,中西医结合,诊断和治疗妇科、泌尿科常见病、多发病及各种疑难杂症,为广大患者排忧解难。

**喜讯:**即日起特邀北京、上海、辽宁等地权威泌尿生殖专家来院与我院专家一道为广大患者会诊,亲诊!

**专业诊治** 各类疱疹、急慢性前列腺炎、衣/支原体感染引起的尿道炎、阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、宫颈糜烂、附件炎、月经不调、性功能障碍等顽固性疾病,3-7天即可,愈后不复发!同时由专家开展BBT自凝技术,一次性治疗宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈肥大等疾病,轻松解除,愈后宫颈光滑如初。另由专家亲自开展包皮环切、处女膜修补、阴道紧缩术,一次性成功,随治随走。

### 微管无痛人流新技术

由本院妇科专家亲自开展微管无痛人流术,在无痛、可视条件下微扩宫口,将孕囊与蜕膜一次整体吸除,快速完成;凡早早孕及孕期四个月内可随做随走。另开展中期引产术、药流等,价格优惠,不影响以后生育。

**便民利民措施**

- ◆免挂号费、会诊费、护理费、床位费、停车费;◆免费早早孕检查;◆免费白带常规检查;◆免费包皮包茎检查;◆化验费优惠50%;◆手术、治疗费优惠20%-50%;◆部分药品按国家标准价再下调10%;◆早8:00到晚8:00,全部专家亲诊;节假日不休息;◆本活动解释权归京华医院所有。

**男科专家:025-86645989** 网址:www.jh120.net

**妇科专家:025-86640022、84540781**

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下或其它路车新街口站下

## 微管人流技术有哪些特点?

微管是一种新型的人流手术软质器械,原创于美国,2001年我国少数厂家开始仿制,当时也只有少数几个大医院临床试用,而目前该技术已深受广大患者和医疗专家的欢迎。

微管为什么受欢迎?这与它的三个特点有关:一是它是一次性医疗器具,决无重复使用可能,这就避免了患者之间的交叉感染;二是它质地柔软光滑,吸头在进入子宫时,不需要反复扩张宫颈,所以不伤宫颈,也减少了感染机会;三是将人流手术时间大大提前,一般末次月经的第38-40天即可手术,人流做得越早,对人的伤害当然就越小。南京市计生手术资质单位南京京华医院

如心 健康天地

## 泌尿疾病不治也能好吗?

有些泌尿疾病未通过治疗其症状可自行减轻或消退,有人就误以为“好了”,但中国性病艾滋病防治协会定点机构——南京京华医院泌尿生殖疾病治疗中心主任、毕主任等专家指出:病原体一旦侵入人体,就不能自行消失,有时症状减轻是因机体抵抗力强,暂时潜伏下来伺机复发或转为慢性,如不及时治疗不仅加重病情,增加痛苦,还会转为慢性,这时病原体往往隐藏于尿道、前列腺、精囊、附睾等处,成为泌尿疾病复发的主要病灶,也可引起上述器官的病变。

女性泌尿疾病未经治疗,症状也可减轻,但在月经期可因宫颈粘液栓脱落失去屏障作用,或随月经血逆流,或性交时使病原体附着于精子使病原体侵入子宫,输卵管甚至盆腔,腹腔,引起炎症,造成严重后果。因此如将症状自行消退误以为是治愈,会失去最佳治疗时机,影响疗效和产生合并症,后遗症,造成严重后果,所以专家们强调,一旦染有性感染疾病或有尿频、尿急、生殖器溃疡或增生、白带增多、有异味、阴道尿口红肿、疼痛、瘙痒、疱疹等症状者应赶快去医院治疗,切莫抱有“不治也能好”的侥幸心理。李屏

## 非淋菌性尿道炎为何久治难愈?

非淋菌性尿道炎是由衣原体、支原体等引起的性传播疾病,主要通过不洁性生活传播。夫妻间染病后如果只治一方,或者治疗不彻底,是久治不愈的重要原因。此外,这些病原体也可通过一些非性途径传播,用客房的浴缸、马桶、毛巾、睡衣等,都可能引起感染。据中国性病艾滋病防治协会定点机构——南京京华医院泌尿生殖疾病治疗中心主任、毕主任等多位专家们介绍:非淋菌性尿道炎是我国重点防治的8种性病之一,在治疗上,首先要查清起病原因,是性传播还是非性传播途径。夫妻间应坦诚相待,查清病因后,应予以杜绝,防止再次传染。

其次,非淋菌性尿道炎感染的病原体主要是依附在男性尿道、前列腺、附睾,如未接受正规治疗,病情可迁延成慢性,严重的可导致不育。且男性患衣原体、支原体等感染后,通过性生活非常容易导致性伴侣染病,引起女性盆腔炎、宫颈炎等,这是导致女性宫外孕和不孕的重要原因。因此广大性病患者,在感染了性疾病后,应及时、慎重选择正规医疗单位进行规范化的治疗,并带上性伴侣一起检查、治疗,把交叉感染造成的久治不愈的烦恼拒之门外。家铭